XapaKkTrepuctukm

3 MOAENMN:

1-12
HACOCHbIX3/IEMEHTA
1-24
HACOCHbIX3/IEMEHTA
1-35
HACOCHbIX3/IEMEHTA

Bepcun 12Bm 24 B
12 HACTPOEK TAMMEPA

6 BAPUAHTOB HA -
COCHbIX /1.

KOHUENUUA
MPOCTOronPOEKTUPOB
AHMUA

MPOCTAA YCTAHOBKA

PE3EPBYAP 2 JIUTPA

OBHACTMHPM
MEHEHMUA:

NIIOBOM TUN
MALLIMHbI
MEXAHWU3MOB, rAE
TPEBYETCA NOJAYA
NNACTUMHOM
CMA3KM OT 1 40 35
TOMEK

KOMMNAKTHbIA MHOroOTBOAHbIA HACOC ANA NNACTUYHOMN CMA3KU

Hacoc c anektponpusozomPoliPUMP-
aTo  6bIcTpOE,NpOCTOEe  UHeaoporoe
peweHne A1A CMas3KM CUCTEMbI CO
MHOECTBOM TOYEK CMa3KM.

Bcero B HECKOJ/IbKO 3TanoB Bbl MOXeTe
YCTaHOBUTb aBTOMATUYECKYHO
LEHTPa/IM30BaHHYD CUCTEMY CMa3Ku
Makcumym Ao 35 Touek.

Hukakunx BHeLLHUX [03UpYOLWMX
K/1anaHoB MM AaTYMKOB LMKAa. [pocTo
3aKkpenute Hacoc, noAKoUnNTe
TpybonpoBoAabl, " cuctema
PoliPUMProToBa K paboTe.

KomnaKkTHas 1 npocTas B sKCnayatauum
cuctema He noTpebyer cneumasnbHbiX
MHYKEHEPHbIX HaBbIKOB AJ/17 MOHTaa.

'
: NOAAYA CMA3KHM A0 35 TOYEK OT OAHOI0 HACOCA.
I HUKAKUX CNTOKHbIX O03UPYIOLLUX K/TAMAHOB.

I

N ———

MOXET BbiTb FOTOB K MCINMOJIb3OBAHUIKO CPA3Y NOC/E PACNAKOBKWU BCEIO NOC/E
HECKOJIbKUX 3TANOB:
O BbIbMpUTE HACOCHbIE 3N1EMEHTbI U3 NPeAaraeMblIX LECTU BapUAHTOB AJ18 KaXK40M
TOYKM CMaA3KK;
OBKpyTMTE HACcOCHbIE 3/IeMEHTbI B KOJIEKTPOHbIN 6/10K;

o [NoaKkntounTe HacoCHbIe 3/IeMEHTbI K TOYKaM CMa3Kun npn nomouimn TMBKMX TDY60K,
ncnonb3ya 6bICTpOpa3'beMHbIe coeaunHeHuA,

oBKkntounTe nutaHue,n BbI6MpMTe OAVH U3 ABEHAALATN BAPUAHTOB Taﬁmepa.




NMoAroToBKAU3AMYCKBCEFOB HECKOJIbKMX MPOCTbIX 3TAMNAX:

1.  BbIBUPUTEKO/IUMECTBOUTUMNHACOCHbBIXI/IEMEHTOB

HacocHble aiemeHTbl YCTaHABANBAIOTCA NOCAEA0BaTENIbHO BOKPYF LMANHAPA HACOCHbIX 3/1eMEHTOB.

KPACHbIN - (1 3apy6ka) 3E/IEHbIN - (2 3apy6ku) MENTBIV - (3 3apy6Ku)
0,02cm2/umkn 0,03 cm?/umKn !‘ 0,04 cm?/umKn
[
CUHWW - (4 3apy6kn) CEPbIV - (5 3apy6Ku) YEPHbIN - (6 3apy6km)
0,08 cm?/umkn 0,10 cm?/umkn 0,13 cm?/umkn SATNTYWKA ana
HEUCNOJIb3YEMDbIX
BbIXO40B (8
Komnnekre)

CyuwiectByeT 6 pa3/IM4HbIX pa3MepOoB HAaCOCHbIX 3/IEMEHTOB, KOTOpPble 3aKa3blBalOTCA OT-

AeNbHO, B 3aBUCUMOCTU OT HEOGXOAMMOI'O Ko/inyectesa CMa3sbiBaeMbIX TOYEK.

2. BbIGEPUTE TAMMEP LLUKNACMA3KM:

Mpu BKAOYEHHOM Hacoce, BblbepuTe HeobXoAMMbBIN Talimep LUMUKAA,
ucnonb3ysknasuwm «BBEPX» - «BHU3».
Mo3KHo BbI6paTb 0ANH U3 12 BapMaHTOB HACTPOMKMU Talimepa:

Bo3moxKHas yacToTa UMKIOB:

® LIMKNOB B MUHYTY: 05-1-2
e |lMknos B yac: 3-4-6-10-20
® LlMKnoB B AeHb: 12-24-32-48

TOTOBOKMUCNO/1b30BAHUIO! J




PA3MEPbI (HE B MALUTABE)

240
[9.45]
223
[6.7E]
130 |
[5.12] |

N

[.39]

[11.44]

290.7

Pasmep B mm[orolim]

[.39]

45
[1.77]

144,72
[5.68]

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun Hacoca

Mpusopg

HanpsaxeHne NUTaHUA INeKTpomoTopa

Mopor 3awuTbl 3/IEKTPOMOTOpPA

Bec HeTTO

KonunyectBo HacoCHbIX BbIXOA,0B, MaKC.

Tun nogKnoueHua (BbIX04 HACOCHOrO 3/1IeMeHTa)

HomuHanbHbI 06bem BbINYCKa KaX40ro aziemeHTa

Makc. gaBneHue Kaxkgoro Bbixoga

06bem pesepsyapa (cTaHgapTHasa moaenb)
CoBMecCTMMble CMa30o4YHble MaTepuabl

Pabouas Temenepartypa

Temnepartypa xpaHeHusa

BnaxkHoCTb

LLym

CUrHan MMHUMaNbHOrO YPOBHSA/cYeTUYMK 060poOTOB

XAPAKTEPUCTUKWU NAHENN YNPABJIEHUA

Pabouee HanpaXKeHne
Pabouasa Temnepatypa
Temnepatypa XpaHeHuUA

XapaKTepucTMKM annapaTHOro ynpas/ieHus

KoHTaKTbl pene Tpesorun

HacocHelli anemeHm ¢ KYys/1G4YK08b6IM I'I,DUSOC)OM

371eKmpPoMomop MOCMOAHHO20 MOKaA ¢ pedyKmMopom

12 Bnocm.moka 24 Bnocm. moka
0,6 A

3Kz (6,60)

12-24-35

BbicmpopasbemHoe coeduHeHue @4

0,02 cm?/yukn — KPACHbIV (1 3apy6ka)
0,03 cm?/yukn — 3E/IEHbIN (2 3apy6Ku)
0,04 cm?/yukn — KENTbIA (3 3apy6Ku)
0,08 cm?/yukn — CUHWW (4 3apy6Ku)

0,10 cm?/yukn — CEPbIV (5 3apy6Ku)

0,13 cm?/yukn — YEPHbIN (6 3apy6KU)
80 6ap

CmaHdapm 2 n (0,53 2ann0Hos)
NLGIOO0 + NLGI2

-10°C =+ +60°C

-20°C + +80°C

90%

<7006 (A)

LJamyuk Xonna

12 - 24 B nocm. moka

-10°C = +60°C

-20°C + +80°C

®  3awuma 3neKkmpomMomopa om nepezpy3Ku
®  3awuma rno 8X0OHOMY HAMPAHEHUID

e CueHan ydaneHHol mpeesoau

e Jlam4uk KOHMPOA YUKAA

HO (npu mpesoze) — | makc 5 A - Vmakc 250 B — Pmakc 60 Bm




|

l

|

|

I (BKAtoYas pasbem pese TPeBoru) OT 10 24 BbIXOA,0B 0888271 O

: OT 1 40 35 BbIXOZ0B 0888272 O

|

: 24VDC OT 1 40 12 BbIXO40B 0888273 O

I OT 1 10 24 BbIXOJ0B 0888274 O

: OT 1 40 35 BbIXOZ0B 0888275 O

S

T T T T T T mm oo oo e —mo—————o———----

1 HACOCHbIE SNEMEHTbI

. 2.CKOJIbKO HACOCHbIX 0,02 cm?/umkn — KPACHbI 0888451 O

. 3NIEMEHTOB BAM 0,03 cm?/upKn — 3E/IEHbIN 0888452 O

: HEOBEXOAUMO? 0,04 cm?/umkn - )-KEJ'ITt:IVI 0888453 O

: 0,08 cm?/umkn — CUHUN 0888454 O

: 0,10 cm?/umkn — CEPbIN 0888455 O

: 0,13 cm?/upkn —YEPHbIN 0888456 O

. 3AT/IYLLIKASAMEHA 0888257 O

1

P e e e e e e e e e e e e e e e et

I

| TPYBA 04

: @4x2 HelinoHosas TpybKa - cBeTnas 5717218 O

i 3.YKAXKUTE @4x3 HelinoHoBas Tpy6Ka - (HU3KOe JaBreHMe) 5717300 O

: TPYBEbI U @4x2 HeltnoHoBas TpybKa - uepHas 5717258 O

! 4x2 HenoHoBas Tpybka — yepHbii npeayct.NLGI 00

i OUTUHIM @ py p pesy 5717259 O

| OUTUHTU P4

: PUSH-IN PE3bBA DABJIEHUE MAX (BAP)

: 1/8 BSP 65 3084577 O

I Mpamoii M6X1 65 3084579 O

: M6X0,75 65 3084631 O

1 5/16-24 UMF 65 3084682 O

: 1/8" NPT 20 3084586 O

: M6X1 65 3084613 O

| 5/16-24 UMF 65 3084611 O

: 90° gpawatowy. 1/8NPT 65 3084620 O

: 1/8 BSP 65 3084638 O

| M8X1 150 3084731 O

: 1/8 BSP 150 3084696 O

I Ckate u 1/8” BSP 150 0092069 O

\

|

| 4.3ANPABKA KoMMAeKT 41a 3anpasku KapTpuaka400 cm’® 0888038 O

1

| HACOCA KomnekT 419 3anpasku KapTpugpka 400 cm’c knanaHar 3133723 O

: KapTpuask cmaskm 400cm™(NLGI 2) 1524952 O

: AnanTep HanonHenus - 90° M22x1,5 3077222 O

1

N e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ——
KOMMMEKTYIOLWME YepHbiit 3axkum 100 x 2,5mm (1 wrT.) w UE-CACAO11 O

C2204PR WK 37/16

1.BbIBEPUTE HACOC—-oTmeTbTe mopgesb:

YepHan cnupanbHaa o6ono4yka 10 m-¢ 10-50 mm jz gay g =UE-CACA030 QO

Komnnektoboswauernii & 4 2 3 4 8 6 7 8 8

MpoayKumio Dropsa MOXHO NprobpecTn Yepes NpeAcTaBUTENbCTBA B COOTBETCTBYOLLMX
CTpaHax 1 Yepes ceTb YNOAHOMOUYEHHbIX ANCTPMBbIOTOPOB.ToXanyiicTa, noceTuTe pasgen

KOHTaKTbl Ha Hallem caﬁTewww.dropsa.com/contactvmVl nuwuTte dropsa@sales.com

3133901 O

Ons nHpopmauun:



http://www.dropsa.com/contact
mailto:dropsa@sales.com

